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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j] numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ cze$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A”:

W | (]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@[] ] m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Przedstawiony fragment podtogi zostat wykonany z drewna

A. mahoniowego.

B. jesionowego.

C. debowego.

D. bukowego.
Zadanie 2.

Na rysunku krawe¢dziak oznaczono litera

S0-100 1369 S—ﬁ.? 13-29

Zadanie 3.

Sinizna rozwija si¢ w tarcicy iglastej pod wpltywem

A. niskiej temperatury.

B. wysokiej temperatury.

C. wilgotnego powietrza.

D. promieni stonecznych.
Zadanie 4.

Przedstawiona na zdjeciu wada drewna to

A. przezywiczenie twardzieli.
B. zgnilizna wewngtrzna.

C. falszywa twardziel.

D. biel wewnetrzna.
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Zadanie 5.

W rysunkach technicznych niewidoczne krawedzie oznacza si¢ linia cienka

A. dwupunktowa.

B. punktowa.

C. kreskowa.

D. ciagla.
Zadanie 6.

W przekroju czastkowym pokazanym na rysunku zastosowanym materialem jest tarcica oraz
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A. sklejka i ptyta pil$niowa. K
B. ptyta widrowa i plyta pil§niowa. 5
C. plyta wiorowa i ptyta komérkowa. §%
D. plyta pazdzierzowa i plyta pilsniowa W S %i
. . e
Zadanie 7.

Szafa kuchenna przedstawiona jest w

A. perspektywie zbiezne;.
B. rzucie prostokatnym.
C. dimetrii uko$ne;j.
D. izometrii.

Zadanie 8.

Poprzez sklejenie drobnych zrgbkow drzewnych otrzymuje si¢ ptyte

A. komorkowa.
B. stolarska.

C. wiorowa.

D. MDF.

Zadanie 9.

Lakier caponowy stosuje si¢ na powierzchni drewna w celu

A. rozjasnienia uslojenia.

B. podkreslenia ustojenia.

C. uzyskania wysokiego potysku.

D. zabezpieczenia przed ciemnieniem.
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Zadanie 10.
Do wyréwnania krawedzi deski o dtugosci 1 m nalezy zastosowac strug
A. spust.
B. gladzik.
C. réwniak.
D. zdzierak.
Zadanie 11.
Do okleinowania profilowanych powierzchni ptycin stosuje sig¢ prase
A. potkowa.
wiatrakowa.

B.
C. membranowa.
D. wielopotkowa.

Zadanie 12.

Do wykonywania serii drazkéw o $rednicy 30 mm i dlugosci 2 m stosuje si¢
A. obtaczarke.
B. szlifierke walcowa.

C. frezarko-kopiarke.
D. tokarke bezsuportowa.

Zadanie 13.

Prawidtowa kolejno$¢ operacji technologicznych podczas okleinowania plyty surowej zapisana jest

w kolumnie

A. B. C. D.

okleinowanie okleinowanie waskich

2. formatowanie

3. okleinowanie waskich

1. wycinanie elementow | 1.

szerokich powierzchni

. wycinanie elementéw

1. wycinanie elementow | 1.

2. okleinowanie szero-

kich powierzchni

powierzchni

. wycinanie elementow

powierzchni . okleinowanie 3. formatowanie . okleinowanie
4. okleinowanie szero- waskich powierzchni |4 okleinowanie waskich | szerokich
kich powierzchni . formatowanie powierzchni powierzchni

. formatowanie

Zadanie 14.

Do wyrownania krawgdzi okleiny w celu spojenia jej na szeroko$¢ stosuje si¢

A. strugarke grubosciowa.
B. pilarkg formatowa.

C. formatyzerkg.
D

gilotyng.
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Zadanie 15.

Przedstawiona na zdjgciu obrabiarka stuzy do

oS 0owp

rozkroju plyt.
usuwania wad.
klejenia ram drzwiowych.

okleinowania powierzchni.

Zadanie 16.

Do wzdhuznego szlifowania powierzchni elementéw krzywoliniowych nalezy zastosowac szlifierke

A.
B.
C.
D.

walcowa.
watkowa.
bebnowa.
tarczowaq.

Zadanie 17.

Przedstawione urzadzenie stosuje si¢ w

oS awp»

tokarce suportowe;j.

pilarce poprzeczne;j.
strugarce grubo$ciowej.
frezarce dolnowrzecionowe;.

Zadanie 18.

Na diutarce tancuszkowej wykonuje si¢ gniazda o przekroju

A.
B.
C.
D.

okraghtym.
owalnym.
prostokatnym.
kwadratowym.

Zadanie 19.

Przedstawiona na zdjgciu obrabiarka stuzy do

A.

B.
C.
D

nawiercania otworow.
pitowania poprzecznego.
szlifowania powierzchni.

usuwania nadmiaru okleiny.
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Zadanie 20.
Przedstawiony na zdjeciu frez przeznaczony jest do wykonywania
A. deski tarasowe;j.

B. listew ozdobnych.
C. kanalow rozpr¢znych.

D. zlaczy konstrukcyjnych.

Zadanie 21.
Wskazane strzatka pokretio frezarki stuzy do regulacji

A. wysokosci stotu.

B. wysokos$ci wrzeciona.

C. kata wychylenia wrzeciona.

D. predkosci obrotowej wrzeciona.
Zadanie 22.

Podczas frezowania listew o niewielkim przekroju na frezarce dolnowrzecionowej, nalezy zastosowac

A. popychacze materiatu.

B. sprezyny dociskowe.

C. dhugie prowadnice.

D. dodatkowe ostony.
Zadanie 23.

Wiacznik obrabiarki powinien by¢

A. uruchamiany automatycznie.

B. widoczny dzigki jaskrawej barwie.

C. zamocowany w trudno dostgpnym miejscu.

D. zabezpieczony przed przypadkowym uruchomieniem.

Zadanie 24.

Na rysunku s¢k szpilkowy zostat oznaczono litera
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Zadanie 25.

Przedstawiona na zdjgciu wstawka przeznaczona jest do uzupetnienia ubytkéw po

A. peknigciach czotowych.

B. kanalach zywicznych.

C. rysach poprzecznych.

D. segkach okraglych.
Zadanie 26.

Prawidtowe suszenie drewna w suszarni komorowej wymaga podwyzszonej temperatury oraz

A. stalej wysokiej wilgotnosci.
B. duzej szczelnosci komory.
C. stalego ruchu powietrza.
D. duzej ilosci $wiatla.
Zadanie 27.
Cecha charakterystyczna plyty stolarskiej petnej jest
A. warstwa Srodkowa z listewek, oklejona fornirem z obydwu stron.
B. $rednia ggsto$¢ powstata z wtokien drzewnych spojonych klejem.

C. spojenie wioréw klejem poprzez zastosowanie ci$nienia i temperatury.

D. nieparzysta liczna warstw fornirow, sklejonych prostopadle wzgledem siebie.

Zadanie 28.

Efektem strugania drewna ,,pod wtokno” sa

A. przypalenia powierzchni.
B. drobne poprzeczne rysy.
C. rdéwne powierzchnie.

D. liczne wyrwy.

Zadanie 29.
Papier $cierny o ziarnistosci P40 stosuje si¢ do

A. szlifowania wstgpnego powierzchni drewnianych.
B. wykonczenia powierzchni po bejcowaniu.

C. szlifowania powierzchni okleinowanych.

D. polerowania powierzchni lakierowanych.

Zadanie 30.
Do szlifowania wykanczajacego powierzchni drewna twardego stosuje si¢ papier Scierny o ziarnistosci
A. P20-P80
B. P80-P120
C. P120-P180
D. P180-P240
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Zadanie 31.

Do pomiaru glebokosci gniazd na kotki konstrukcyjne stuzy

A. mikrometr.
B. suwmiarka.
C. miara zwijana.

D. szczelinomierz.

Zadanie 32.

Rysunek przedstawia szafke¢ o konstrukeji

A. ramowej.

B. wiencowej.

C. stojakowe;j.

D. kolumnowe;.

Zadanie 33.

Zbyt maly nacisk prasy na powierzchni¢ plytowa podczas okleinowania moze doprowadzi¢ do
powstania

A. peknig¢ okleiny.

B. przebi¢ klejowych.

C. przebarwien okleiny.

D. pecherzy powietrznych.
Zadanie 34.

Czerwono-brunatne przebarwienie drewna jest objawem

A. zgnilizny.

B. przesuszenia.

C. zaatakowania przez owady.
D. dziatania niskiej temperatury.

Zadanie 35.

Po wyschnigciu powtoki lakieru na powierzchni drewna wyczuwalne sa drobne zgrubienia. Przyczyna

powstania tych nierownosci jest

A. zastosowanie zbyt rzadkiego lakieru.

B. duza wilgotno$¢ lakierowanej powierzchni.
C. niero6wnomierne natozenie warstwy lakieru.
D

nieodpylenie powierzchni przed lakierowaniem.
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Z.adanie 36.

Podstawowa cecha powtoki malarskiej odpornej na dziatanie warunkéw atmosferycznych jest

A. potysk.

B. twardosc¢.

C. elastycznosé.
D.

przepuszczalno$¢.
Zadanie 37.
Przedmioty o skomplikowanym ksztalcie nalezy wykancza¢ metoda
A. natrysku.
B. polewania.

C. zanurzania.
D. elektrostatyczna.

Zadanie 38.

Przyczyna zbielenia powtoki nitrocelulozowej na powierzchni drewna jest

A. zapylona powierzchnia drewna.
B. duza wilgotno$¢ lakierowanej powierzchni.
C. zaduza zawarto$¢ plastyfikatora w lakierze.

D. za gruba warstwa lakieru natozona jednorazowo.

Zadanie 39.
Do naprawy wgniecionej powierzchni drewna wykonczonej powtoka kryjaca stosuje si¢
A. szpachlg.
B. bejceg.
C. wosk.
D. lak.
Zadanie 40.

Przedstawiona na rysunku szafa jest charakterystyczna dla stylu

A. gotyckiego.
B. barokowego.
C. romanskiego.
D. renesansowego. 4 ’
R i
4
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